

Спорт - это жизнь!

- Популяризация футбола среди учащихся МОУ СОШ №11
- План
- История развития футбола
- Этапы роста отечественного футбола
- Знаменитые футболисты
- Советы начинающим футболистам
- Использованная литература

- Многих мальчишек интересует, как самому научиться играть в футбол. Чтобы обратить на себя внимание тренеров, недостаточно только желания. Ребята понимают: придётся держать экзамены в ловкости и расторопности, быстроте и выносливости, в умении обращаться с мячом.
- Надеемся, что наша презентация поможет вам сделать в футболе первые самостоятельные шаги и в дальнейшем взойти на Олимп футбольного мастерства и стать в один ряд с ярчайшими «звездами» мира.

Футбол – один из популярнейших видов спорта



История развития футбола

- Зарождения футбола относится к глубокой древности. У древних греков игра в мяч пользовалась большим почётом. Первое упоминание о футболе относится к 180 г. н.э. Новый этап в истории футбола начался с 19 века. Он становится эффективным средством физического воспитания. В 1873 г. была проведена 1-я международная встреча между командами Англии и Шотландии.

Этапы роста отечественного футбола

- В нашей стране футбол появился в 70-х гг. два столетия назад. В 1897 году создали 1-ю русскую футбольную команду. В 1911 г. был организован Всероссийский футбольный союз. В 1912 Россия вступила в Международную футбольную федерацию. В 1910-1911 русские футболисты провели 1-ые международные встречи с Чехией, Германией и Англией.

Большое развитие футбол получил в годы советской власти. В 1924 впервые было разыграно первенство РСФСР. Появились яркие футбольные мастера: М. Якушин, братья Старостины, В. Павлов, В. Фёдоров, Э.А. Стрельцов, Л.И. Яшин.



Л.И. Яшин (1929-1990)

Вратарь футбольной
сборной СССР. Финалист
Кубка Европы 1964 года и
Бронзовый призёр
первенства мира 1966
года.

Был признан лучшим
футболистом Европы в
1963 году.

Чемпион СССР
1954, 1955, 1957, 1959, 1963
годов.



Он был настоящим новатором.

- Сила Яшина-вратаря в том, что он практически до совершенства довёл уровень взаимодействия с защитниками, значительно расширил зону своих действий.
- Знаменитый бразильский футболист Пеле сказал: «Яшин вошёл в историю мирового футбола не только как великолепный исполнитель, но и как неутомимый творец, как человек, создавший много нового в сложном вратарском искусстве.»

- Э.А.Стрельцов
(1937-1990)
- Лучший
футболист СССР
1967 и 1968 и
один из лучших
нападающих в
истории
отечественного
футбола.



- В матче с поляками он получил тяжёлую травму ноги. Упал и не мог подняться. Его на руках вынесли с поля. Корчась от боли, Стрельцов простонал:
- - Сделайте что-нибудь... Я должен вернуться. Надо забить гол.
- Доктор сделал невозможное. Стрельцов вышел на поле и забил заветный гол.
- В истории футбола не было ещё случая, чтобы спортсмен после длительного вынужденного перерыва играл так же великолепно, как прежде. Стрельцов сумел сохранить себя для футбола, не потерялся, сумел выстоять в беде, которая случилась с ним. Он говорил: «Теперь, когда прожил полвека, понял: доставлять людям радость – вот в чём оно, счастье.»

- Занятия футболом сопряжены с довольно высокими нагрузками. Поэтому перед тем, как начать серьёзные самостоятельные занятия, вспомните слова популярной песни из кинофильма «Вратарь».
- ...Чтобы тело и душа были молоды,
- Были молоды,
- Были молоды,
- Ты не бойся ни жары и ни холода,
- Закаляйся,
- Как сталь!

- Теперь вы ознакомились с любимой игрой детворы – футболом. Но есть один секрет, не разгадав которого вы не сможете добиться успеха. Суть его в том, что вы должны научиться трудиться, трудиться каждый день, преодолевать все препятствия на этом пути. В этом случае удача никогда не обойдёт вас стороной.



Используемая литература:

- Б.Я.Цирик, Ю.С. Лукашин. Футбол. Москва «Физкультура и спорт» 1982
- Д.К. Самин. Самые знаменитые спортсмены России. Москва «Вече» 2003